
Quel est votre niveau de connaissance  
de la réforme de la formation professionnelle ? 

Diriez-vous globalement  
que la loi du 5 Mars 2014 ...

Considérez-vous que le remplacement  
du DIF par le CPF…

Comment est perçue et utilisée  
la formation dans votre entreprise ?

Selon vous, quelle est la mesure  
emblématique de la réforme ?

RÉFORME 
de la FORMATION PROFESSIONNELLE

Fidal formationEnquête

NB : Il est à noter que pour la majorité des questions, plusieurs choix de réponses étaient possibles.
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600 décideurs répondants

 
Pascal Van Hoorne  pascal.vanhoorne@fidalformation.fr / www.fidalformation.fr  
ou Philippe Rossignol  prossignol@amplitude-consulting.com / www.amplitude-consulting.com

Vous voulez en savoir plus ?
                          Contactez


